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Le probleme du jour n°3

Saint-Rémy-de-Provence est le village ou naquit, le 14 décembre 1503, Michel de Nostradame, dit Nostradamus.
Pharmacien et peut-étre médecin de son état, il est I'auteur des célebres Prophéties, publiées en 1555. Ce livre contient
plusieurs centaines de quatrains (strophe de 4 vers), dont certains sont réputés prophétiques, comme celui-ci :

o TN Le lyon ieune le vieux surmontera, [
En champ bellique par singulier duelle,
Dans cage d'or les yeux luy creuera,

Deux classes vne, puis mourir, mort cruelle.

Mais jusqu’a aujourd’hui, la plupart restent bien énigmatiques...

Matherin

Voici donc quelques énigmes, qui ne sont pas tirées des Prophéties de Nostradamus, mais que vous allez vous faire un plaisir

de résoudre... e
Huit énigmes 2 deviner... 0 9

O J'apparais au début de la nuit et 2 la fin du matin. On me retrouve également deux fois dans une année. Qui suis-je ?

VOTRE REPONSE :

(2} Qu'est-ce qui commence par E, fini par E, et contient une lettre ?

VOTRE REPONSE :

® Un homme est retrouvé pendu dans une piéce totalement vide, sans aucun meuble. A terre il y a seulement une flaque

d'eau. Comment est-il mort ?

VOTRE REPONSE :

O Sitot que I’on me nomme je n’existe plus. Qui suis-je ?

VOTRE REPONSE :

©® Un nénuphar doublant sa superficie chaque année recouvre entiérement une mare au bout de 10 ans. Combien de temps
aurait-il fallu pour que la mare soit entiérement recouverte s’il y avait eu deux nénuphars ayant ces mémes propriétés ?

VOTRE REPONSE :

® Un car roule & vive allure, dans la campagne, tous feux éteints. 11 n’y a pas de lune, aucun éclairage Public. Une femme,

habillée de noir, traverse devant lui. Malgré ces conditions, il parvient 4 la voir et s’arréte sans la percuter. Pourquoi ?

VOTRE REPONSE :

@ Ou allons-nous maintenant ? Troyes, Foix, Séte, 'Ain ? Puisque tout le monde n’était pas d’accord, nous avons voté et voici
les résultats : les trois cars des trois cars neufs de Troyes ont dit Séte alors que dix-sept on dit I'Ain et qu’Alain n’a rien dit.
Puisque tout le monde §’était exprimé, ma foi ¢’était dit : c’est Sete : 1l ya le méme nombre de personnes par car. Quel est ce
nombre ?

VOTRE REPONSE :

® Si nous ne sommes pas le lendemain de lundi ou le jour avant jeudi, que demain n’est pas dimanche, que ce n’était pas

p ) ) q p q p
dimanche hier et que le jour d’aprés demain n’est pas samedi, et que le jour avant-hier n’était pas mercredi, quel jour sommes-
nous ?

VOTRE REPONSE :
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